HARMONOGRAM REMONTOW | MODERNIZACJI ULIC BEDACYCH

WEASNOSCIA MIASTA STARGARD SZCZECINSKI - CZESC I
ULICE UZUPELNIAJACE- PRZEWIDZIANE DO REALIZACJI ZE

SRODKOW NA REMONTY | INWESTYCJE

‘= KOSZTY REMONTU | INWESTYCJI BRUTTO
& | &,
5' ks % ptyty betonowe
L.p. < BNy parametry techniczne ulicy powierzchniowe z podbudowg lub
= £E utrwalenie remont nawierzchni Budowa
ﬁ T2 (tylko jezdnia) bitumicznej 680 zt/m?
z 38 100 zt/m2 400 zt/m?
< m s
E S |dtugosc m 592,00
o % szeroko$é m 6,14
¥ =
) = |powierzchnia jezdni m? 3635,00 370 000,00 1 460 000,00 2480 000,00
- diugos$¢ jezdni n 520,00
§ % szerokos¢ m 6,00
§ powierzchnia jezdni  m? 3295,00
N .~ |dtugos¢ tgcznika m 170,00
S S [szerokose m  |4.40-6.00
% 2 powierzchnia tgcznika m? 787,00
razem przy 6m szer.jezdni proj. 4082,00 2780 000,00]
2 .
[oXe) dlugos¢ m 120,00
¥ O €
(N) E % szerokos¢ m 6,00
20
14
X powierzchnia jezdni m? 720,00 80 000,00 290 000,00 490 000,00
a wewnetrzna przy ul Szczecinskiej
Q
T diugosé m 460,00
2 g
N S |szerokosé m 6,00
8 g
5 |powierzchnia jezdni m? 2760,00 280 000,000 1110 000,00 1 880 000,00,
< . e
B od Gombrowicza do Witkiewicza
m
g = dtugosé m 525,00
> 2z
3 5 |[szerokos¢ m 6,00
o
2] powierzchnia jezdni m? 3150,00 320 000,00 1260 000,00 2150 000,00]
odc. $rodkowy (miedzy Herberta i Herberta)
< diugosé m 160,00
N €
(&) 2 |szerokos¢ m 4,50
§ o
8 powierzchnia jezdni m? 720,00 80 000,00 290 000,00 490 000,00
m odcinek koncowy siegacza
g . |dtugose m 87,00
(O] =
% szerokos¢ m 5,00
powierzchnia jezdni m?2 435,00 50 000,00 180 000,00 300 000,00,
od Gombrowicza do jaru
~ |dtugosc m 90,00
< S —
'n_: % szerokos¢ m 4,50
g powierzchnia jezdni m? 435,00 50 000,00 180 000,00 300 000,00
4 przy jarze
g [atugose m_ | 120,00




= KOSZTY REMONTU | INWESTYCJI BRUTTO
o | &
E:tI g ?3« plyty betonowe
L.p. < % ) parametry techniczne ulicy powierzchniowe z podbudowa lub
= £ % utrwalenie remont nawierzchni Budowa
D T2 (tylko jezdnia) bitumicznej 680 zt/m?
z 8 100 zt/m? 400 z/m?
S5 [szerokos¢ m 4,50
2 |powierzchnia jezdni m? 540,00 60 000,00 220 000,00 370 000,00
743 E tacznik z Kruczkowskiego tylko cz. gruntowa
ﬁ — ¢ [dtugose m 100,00
& 5 N [szeroko$é m 5,00
=3
T 2= |powierzchnia jezdni m? 500,00 50 000,00 200 000,00 340 000,00
8 od nr 20,25 do nr 11
|dtugos¢ 270,00
c
g % szeroko$¢ 4,50
s powierzchnia jezdni m? 1215,00] 130 000,00 490 000,00 830 000,00
g odcinek $lepy od Gombrowicza
z _ |augose m 100,00
c
é szerokoscé m 5,00
powierzchnia jezdni m? 500,00 50 000,00 200 000,00 340 000,00
9 8 g dwa odcinki proste po 59 m
E ] . |dtugosé m 118,00
c c
% 2 % szerokosc m 5,00
> powierzchnia jezdni m? 590,00 60 000,00 240 000,00 410 000,00
N @
2 g |plac
o
@ grunt  |powierzchnia m? 907,46 100 000,00 370 000,00 620 000,00
100 2o N |diugosc m 290,00
s (O] ‘N
g § é szerokos$c m 6,00
O S |powierzchnia jezdni m? 1740,00 180 000,00 700 000,00 1190 000,00,
S ———————
11 chodnikami ( na wysokosci budynkéw)
X
Lé g [|dugos¢ m 460,00
4 N
g g szerokoscé m 5,00
=]
5 |powierzchnia jezdni m? 2300,00 230 000,00 920 000,00 1 570 000,00,
12 . |dtugosc m 100,00
5 szerokosc¢ m 5,20
w ()]
3 powierzchnia jezdni  m? 520,00 60 000,00 210 000,00 360 000,00
E _ |atugose m 159,00
-§ szerokos¢ m 4,50
‘N
powierzchnia jezdni m? 715,50 80 000,00 290 000,00 490 000,00
13 __ |dtugos¢ m 94,00
§ -§ szerokos¢ m 6,00
‘ét:) N powierzchnia jezdni m? 564,00 60 000,00 230 000,00 390 000,00
8 poszerzenie istn.nawierzchni
% >@ dtugosé m 264,00
8 =2 |szerokosé m 3,00
50
powierzchnia jezdni m? 792,00, 80 000,00 320 000,00 540 000,00




KOSZTY REMONTU | INWESTYCJI BRUTTO

5 |5
S N
5 89 ptyty betonowe
L.p. < (% ) parametry techniczne ulicy powierzchniowe z podbudowa lub
= ce utrwalenie remont nawierzchni Budowa
D g2 (tylko jezdnia) bitumicznej 680 zt/m?
z 8 100 zt/m2 400 zt/m?
: i)
14 33 | 2 |dugos m 375,00
5 4 } szerokos¢ m 5,70
P >
z S |powierzchnia jezdni m? 2138,00 220 000,00 860 000,00 1460 000,00
15 £ dlugosé m 205,00
o €
L S [szerokos¢ m 5,00
(o]
[ powierzchnia jezdni m? 1025,00 110 000,00 410 000,00 700 000,00
16 od Armii Krajowej do Pileckiego
<
i = |dtugose m 130,00
g 5
s 5 |[szerokos¢ m 4,50
powierzchnia jezdni m? 585,00 60 000,00 240 000,00 400 000,00
17 ;t‘ od Niepodlegtosci do Gombrowicza
3
w dtugosc m 845,00
N <
9 =
E @ |szerokosé m 6,00
» powierzchnia jezdni m? 5070,00] 510 000,00 2 030 000,00 3450 000,00|
18 E 2 |dwgose m 507,00
< Q
a ér“ g szerokos¢ m 8,95
< 2
= 2 |powierzchnia jezdni m? 4533,00 460 000,000 1 820 000,00 3 090 000,00
19 S, od Placu Majdanek do konca ulicy
E g |dtgose m 241,00
| £ |szerokose m 5,65
) 2
X S |powierzchnia jezdni m? 1351,00, 140 000,00 550 000,00 920 000,00
20 od ul. KoSciuszki do ul. 11-go Listopada
<
3 € |ougose m 340,00
) k3
N S Ko$6 7,80
N 5 [|szerokos¢ m ,
< powierzchnia jezdni m?  2665,00 270 000,000 1070 000,00 1 820 000,00
21 od Placu Majdanek do ul. Pogodnej
@ |dtugosc m 317,00
g S
5 '€ |szerokos¢ m 7,20
- =}
S Z powierzchnia jezdni m?  1658,00 170 000,00 670 000,00 1130 000,00
4 o By
g g diugosé m 31,00
£ 3 |szerokoss m 7,20
52 powierzchnia jezdni m? 632,00 70 000,00 260 000,00 430 000,00
22 5 od ul.Zwyciezcow do ul. Kosciuszki
kS
5 dh S¢ 424,00
z © ugos¢ m ,
T N
g £ |szerokosé m 5,30)
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=
& | 5.
= 1] % ptyty betonowe
L.p. < (% o) parametry techniczne ulicy powierzchniowe z podbudowa lub
= ce utrwalenie remont nawierzchni Budowa
D g2 (tylko jezdnia) bitumicznej 680 zt/m?
z 8 100 zt/m2 400 zt/m?
(o] S
o 3 |powierzchnia jezdni m? 2248,00 230 000,00 900 000,00 1 530 000,00,
23 . od Placu Majdanek do konca ulicy
< g |dgoss m 227,00
S Q
8 § szeroko$c m 5,50
S |powierzchnia jezdni m? 1240,00 130 000,00 500 000,00 850 000,00
24 § od ul. KosSciuszki do ul.Zwyciezcéw
§ @ |dlugosé m 421,00
< 2
3 § szerokos¢ m 4,60
< =
o)
o« powierzchnia jezdni m? 1933,00 200 000,00 780 000,00 1 320 000,00
25 od ul. Lechickiej do Aleji Gryfa
< ®
g S |dtugosé m 147,00
w L
- 5 szerokos¢ m 7,10
° powierzchnia jezdni m? 1043,00] 110 000,00 420 000,00 710 000,00,
Q s .
26 8 od Aleji Zotnierza do Placu Majdanek
2
[72] © L.
= S |dtugose m 190,00
[} )
N €
g 2 |szerokos¢ m 5,05
o)
X powierzchnia jezdni m? 965,00 100 000,00 390 000,00 660 000,00
27 8 od Aleji Zotnierza do Placu Majdanek
w
X g dtugosé m 190,00
4 Q
g E
5 2 |szerokosc m 5,00
£
x powierzchnia jezdni m? 960,00 100 000,00 390 000,00 660 000,00
28 = od ul.11-go Listopada do konca ulicy
O
N S |dugosc m 383,00
o | 3
E 5 szerokos¢ m 7,00
N o
powierzchnia jezdni m? 2875,00) 290 000,00, 1150 000,00 1 960 000,00,
29 9 g dlugose 451,00
w g szerokosce m 5,40
4 =
g S |powierzchnia jezdni m? 2436,00 250 000,00 980 000,00 1 660 000,00
8 S5 diugosé m 30,00
’2. %< |szerokos¢ m 5,40
a =2
powierzchnia jezdni m? 422,00 50 000,00 170 000,00 290 000,00
30 < o |diugosc m 560,00,
z N
a © o
Q £ [szerokos¢ m 6,00
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> E
(5] Qo
E:tI g ?3« plyty betonowe
L.p. < (% ) parametry techniczne ulicy powierzchniowe z podbudowa lub
= ce utrwalenie remont nawierzchni Budowa
D g2 (tylko jezdnia) bitumicznej 680 zt/m?
z 8 100 zt/m? 400 z/m?
3 =
o € |oowierzchnia jezdni m? 3360,00 340 000,00 1350 000,00 2290 000,00
5
31 <zt @ |dtugos¢ m 100,00
N
kS
E E |szerokos¢ m 7,00
(o] =
o)
N
o powierzchnia jezdni m? 700,00 70 000,00 280 000,00 480 000,00
<
32 g g diugosé m 238,00
Q
N E  [szerokose m 6,00
< =
= “ powierzchnia jezdni m? 1428,00] 150 000,00 580 000,00 980 000,00
33 8 od 5-go Marca do Staffa
w 8 |diugose m 260,00
< | 3
w ‘€ |szerokos¢ m 6,00
= 2
o S |powierzchnia jezdni m? 1560,00| 160 000,00 630 000,00 1 070 000,00
4 35 o |dugosé m 139,00
zZ< N
38 £ szerokogé m 6,00
5 3 3 erokosc s
<I S
@ O powierzchnia jezdni m? 834,00 90 000,00 340 000,00 570 000,00
35| < od ul.Bydgoskiego do skrzyzowania
P4
N g diugosé m 300,00
= kS
é g szeroko$¢ m 4,00
o S |powierzchnia jezdni m? 1200,00] 120 000,00 480 000,00 820 000,00
=
36 © dlugosé m 140,00
2
3 5
g 2L |szeroko$é m 4,00
72}
o
x powierzchnia jezdni m? 560,00 60 000,00 230 000,00 390 000,00
37 % @ |dtugose m 247,00
= S
g § szeroko$é m 3,00
< =
[1'4 fe)
X powierzchnia jezdni m? 741,00 80 000,00 300 000,00 510 000,00
< (]
38 E o 5 dtugosé m 415,00
N c
'é" g a szerokosé m 6,00
EZ
~ & |powierzchnia jezdni m? 2490,00] 250 000,00 1 000 000,00 1 700 000,00
3 @ o
39 8 g |dtugosé m 1363,00)
kS
% E  |szerokos¢ m 4,20




KOSZTY REMONTU | INWESTYCJI BRUTTO

> £
o R
E:tI g ?3« plyty betonowe
L.p. < (% ) parametry techniczne ulicy powierzchniowe z podbudowa lub
= ce utrwalenie remont nawierzchni Budowa
D g2 (tylko jezdnia) bitumicznej 680 zt/m?
z 8 100 zt/m2 400 zt/m?
g | =
= powierzchnia jezdni m? 572460 580 000,00 2 290 000,00 3900 000,00
[0 .z
40 § E dtugosé m 223,00
] £ |szerokose m 5,00
e | 2
& S |powierzchnia jezdni m? 1115,00] 120 000,00 450 000,00 760 000,00
< o )
41 5 S diugosé m 167,00
14 o
o ‘€ |szerokos¢ m 4,00
= 2
o =
a 2 |powierzchnia jezdni m? 668,00 70 000,00 270 000,00 460 000,00
42 g = diugosé m 60,00
= S [szerokosc m 6,00
o
ad
7 powierzchnia jezdni m? 360,00 40 000,00 150 000,00 250 000,00
o
(U}
43 5 g dtugosé m 330,00,
T Q
",':J % szeroko$¢ m 7,00]
< s
=
» powierzchnia jezdni m? 2310,00 240 000,00 930 000,00 1 580 000,00
44 < od ul.Czeskiej do Jugostowiarniskiej
4
% . [|dtugose m 150,00,
o % szerokos¢ m 6,00
i o
= powierzchnia jezdni m? 900,00 90 000,00 360 000,00 620 000,00
woy
45 =z g2 @ |dtugosc m 210,00
N® 3 N
olWg Q
agh E [szerokosé m 5,00
NS> 2
€ o
S powierzchnia jezdni m? 1050,00] 110 000,00 420 000,00 720 000,00
< © o
46 P & |dtugosc m 656,00
< S
| =2
s g szerokosé m 4,50
g | 5
powierzchnia jezdni m? 2952,00 300 000,000 1190 000,00 2 010 000,00
47 < diugosé m 425,00
= 1=
w >
= 5 |szerokos¢ m 6,00
a
powierzchnia jezdni m? 2550,00 260 000,00 1020 000,00, 1 740 000,00,
48 sugestie - dwa pasy z ptyt IOMB
<
g diugosé m 720,00
z E g
K2} 5 szerokos$¢ m 5,00
=
powierzchnia jezdni m? 3600,00 360 000,00 1440 000,00 2 450 000,00
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> E
o R
5' ® % ptyty betonowe
L.p. < % ) parametry techniczne ulicy powierzchniowe z podbudowa lub
= ce utrwalenie remont nawierzchni Budowa
D g2 (tylko jezdnia) bitumicznej 680 zt/m?
z 8 100 zt/m2 400 zt/m?
®
49 S |dtugosc m 7,00
(]
‘E  |szerokosé m 3,40
=]
S |powierzchnia jezdni m? 42,00 10 000,00 20 000,00 30 000,00
< © © ‘s
5 E § dlugosé m 308,00
é 5 §_ szeroko$é m 3,40
© 73 powierzchnia jezdni m? 1177,00] 120 000,00 480 000,00 810 000,00
o o [dugosc m 1009,00
s c
o ® L.
§ 5 [szerokos¢ m 3,40,
= @©
2 = |powierzchnia jezdni m? 3202,00 330 000,00 1290 000,00 2180 000,00
50 a odcinek przy B10
O
P 2 i
2 N dtugos¢ m 300,00,
N .
& E szeroko$é m 6,00
o 9 |oowierzchnia jezdni m? 1800,00 180 000,00 720 000,00 1 230 000,00
51 8 parking przy bud.A9 z dojazdem do garazy
5 2
< 5 powierzchnia catkowita
h: £ 675+660 =1335m?
O g 1335,00 140 000,00 540 000,00 910 000,00,
RAZEM 29 370 000,00



	Arkusz1

